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Žid na čele ukrajinského holocaustu
infokuryr.cz/n/2023/08/13/zid-na-cele-ukrajinskeho-holocaustu

Kyjev si na pokyn svých západních pánů cíleně a systematicky
zahrává s ohněm a záměrně vystavuje Ukrajinu odvetným
útokům s jasným cílem jejího úplného zničení.

Ukrajinská diverze nezůstane bez odezvy, takové barbarské činy
nelze ospravedlnit. Tak komentovala oficiální představitelka ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharova pokusy Ukrajiny o útok na
Krymský most a poloostrov.

„Taková diverze dává mezinárodnímu společenství příležitost znovu
se přesvědčit o skutečné povaze kyjevského režimu. Takové
barbarské činy nelze ospravedlnit a nezůstanou bez
odezvy. Důrazně tyto teroristické útoky odsuzujeme,“ uvedla
Zacharovová v komentáři zveřejněném ministerstvem.

Třeba zdůraznit, že kyjevské vzdušné, pozemní a námořní útoky na
Krymský most, jakož i na další objekty ruské civilní infrastruktury,
včetně opakovaných útoků na obytné čtvrti Moskvy, jen šťastnou
shodou okolností zatím nevedly k četným lidským obětem.

Skutečnost, že kyjevský režim nadále provádí takové útoky, však
naznačuje, že možnost takových obětí je zcela jistě reálná. A ještě
přesněji, podobnými následky přímo počítá. Protože ve válce je vše
teoreticky možné nezbytným prvkem vojenského plánování.

Takže například dnešní útoky na Krymský most mohly být namířeny
na vlaky projíždějící po této dopravní tepně, jak se to, mimochodem,
stalo už při první diverzi 8. října loňského roku. Tehdy vzplály
železniční cisterny s pohonnými hmotami.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/13/zid-na-cele-ukrajinskeho-holocaustu/
https://tass.ru/politika/18496935
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Je naprosto nemožné vyloučit, že jedna z nepřátelských raket, které
dnes sestřelila ruská protivzdušná obrana při přibližování se ke
Krymskému mostu, mohla zasáhnout komunikace mostu v momentě,
kdy po něm přejížděl osobní vlak. V důsledku takového útoku se
mohly oběti počítat na stovky.
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Možnost katastrofálních následků tohoto útoku nemohli ignorovat ti v
Kyjevě, kteří se rozhodli takový útok uskutečnit. A to znamená, že
jejich cílem je právě způsobit co největší škody s maximálním
počtem obětí.

Tím ale vojenské plánování Kyjeva nekončí. Je také docela zřejmé,
že jeho integrální součástí je zvažování a hodnocení nezbytných
důsledků takového jednání Ozbrojených sil Ukrajiny pro samotnou
Ukrajinu. Rusko opakovaně prokázalo, že takové útoky nezůstávají
bez odezvy. A navíc, taková odpověď je zpravidla mnohonásobně
silnější.
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Stojí za připomenutí, že za první diverzi na krymském mostě Kyjev
zaplatil více než polovinou energie Ukrajiny, jejíž absence se projeví
už tuto zimu. Proto pro ukrajinské plánovače takových útoků a ty,
kteří za nimi stojí, nepředstavují jejich evidentně katastrofální
důsledky pro samotnou Ukrajinu žádné tajemství a běžně se berou v
úvahu při přijímání takových rozhodnutí.

To znamená, že ve skutečnosti plánují zničení vlastní země. A
nominálně, ukrajinské úřady jednají tak, aby vytvořily co nejvíce
oprávněných důvodů k realizaci zdrcujících odvetných úderů na
samotnou Ukrajinu.

Nejprve se mi to zdálo velmi zvláštní. Protože odpovědná vláda
orientovaná na zájmy vlastního státu a jeho obyvatel prostě nemůže
nespojit své činy s jejich nezbytnými a mnohdy destruktivními
následky.

Ale je velmi pravděpodobné, že kyjevský režim se zcela osvobodil
od potřeby brát něco v úvahu. A způsobení maximální škody
Ukrajině je pro něj stejně přirozené a účelné jako způsobení škody
Ruské federaci.

Taková zvrácená logika řízení může mít jen jedno racionální
vysvětlení – tento režim sám o sobě nemá s Ukrajinou a jejími zájmy
nic společného. A k moci ho dostali západní organizátoři kyjevského
státního převratu v únoru 2014 s jediným cílem – zorganizovat
vzájemnou destrukci Ukrajiny a zbytku Ruska vlastníma rukama.

Proto je válka na ukrajinském území plánována a vedena tak, aby po
ní zůstala jen spálená země a nic jiného.

Proto je Rusko vytrvale provokováno ke stále ničivějším odvetným
útokům.

https://stranapro.cz/
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Právě kvůli tomu jsou ta území, která prošla nebo mohou přejít jen
pod kontrolu Ruska, zcela zdevastovaná.

Právě kvůli tomu se právě teď z několika okresů Charkovské oblasti
vyhání civilní obyvatelstvo jako dobytek, aby ho po válce neměl kdo
obnovit.

To je přesně důvod, proč dělá Kyjev provokace na Černém moři,
včetně útoků na civilní lodě, které již vedly k ukončení dohody o obilí
a ke skutečnému vyřazení všech ukrajinských přístavů z provozu.

Právě za tímto účelem probíhají nepřetržité „masové útoky“ na frontě
a totální mobilizace v týlu.

Z 52 milionů obyvatel Ukrajinské SSR zůstalo na územích
kontrolovaných Kyjevem jen 19 milionů. A ty budou brzy zničeny v
průběhu mimořádně dlouhotrvající války, biologických experimentů,
drogové závislosti, obchodování s lidskými orgány, prostituce a
nedostatku lékařské péče a normální práce.

Ve skutečnosti na Ukrajině v současnosti funguje Hitlerův „Grnerální
plán Ost“ z roku 1941, jehož hlavním cílem bylo osvobodit tato
úrodná přímořská území s nádherným klimatem od místního
obyvatelstva – Rusů, Ukrajinců, Židů atp. a mělo následovat jejich
osídlení německými kolonisty. Přesně tentýž úkol zničit obyvatelstvo
Ukrajiny dnes úspěšně řeší takzvaný „kolektivní Západ“ a jeho místní
agent Zelenskij. Žid v čele holocaustu – tak obludnou ohavnost ve
světových dějinách ještě neznali.

Jurij Selivanov



6/6

Continue Reading

Previous USA zasáhla vlna sebevražd
 
 

https://stranapro.cz/
https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/13/usa-zasahla-vlna-sebevrazd/

